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davuanjaneyulu14@gmail.com
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madhurikaza02@gmail.com

ragamie.akula44@gmail.com

rajeswariarja247@gmail.com

bhavanigajavalli482@gmail.com

6301266403

gunasanthiborra@gmail.com

nandinimukku71@gmail.com

tataroopasri@gmail.com

kosanamtanuja@gmail.com

yaswanth123alapati@gmail.com

yaminijalasuthram@gmail.com

rakshithapuli17@gmail.com

thirunagarijasmitha@gmail.com

harshapalli777@gmail.com
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sravaninaidu2819@gmail.com

singamsettirakesh@gmail.com

bhanuposinasetti@gmail.com

sreehema0808@gmail.com

akhilabale34@gmail.com

gnanasri9666@gmail.com
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bogireddysubrahmanyam@gmail.com

nagakavyapuppala@gmail.com

bejavadavamsi2001@gmail.com

binnuraju5@gmail.com

varshagarikipati71009@gmail.com

ponnurinavya@gmail.com

ursshanmukh9@gmail.com

majetinagapriya@gmail.com

parasanagayaswanth@gmail.com

sivaramakrishnanthota@gmail.com

manibabupuppala@gmail.com

klvsaikirankurapati@gmail.com

dheerajbattu33@gmail.com

krishnahyndavparasa@gmail.com

727 more responses are hidden

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey

830 responses

Copy

Yes
No

95.3%
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B) Age

830 responses

Copy

17
18

18 Years
18 years

2
19

20
21

22
23

Q
0

100

200

300

51 (6.1%)51 (6.1%)51 (6.1%)

136 (16.4%)136 (16.4%)136 (16.4%)

1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%) 1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)

193 (23.3%)193 (23.3%)193 (23.3%)203 (24.5%)203 (24.5%)203 (24.5%)

150 (18.1%)150 (18.1%)150 (18.1%)

77 (9.3%)77 (9.3%)77 (9.3%)

16 (1.9%)16 (1.9%)16 (1.9%)
1 (0.1%)1 (0.1%)1 (0.1%)
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C) College Name

830 responses

Sri Vasavi institute of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology

Sviet

Sri vasavi Institute of engineering and technology

SVIET

Sri vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of Engineering and Technology

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

Sri Vasavi Institute of Engineering and Technology

Sri Vasavi Institute Of Engineering And Technology

SVIET

Sri Vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of engineering and technology

Sri vasavi Institute of engeenering and technology

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY

Sri vasavi Institute of engineering & technology

Sviet

Sri Vasavi Institute Of Engineering And Technology

Sri Vasavi Institute of Engineering & Technology

SRI Vasavi institute of engineering and technology
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Sri Vasavi Institute of Engineering and technology

Sri Vasavi institute of Engineering and Technology

Sri Vasavi institute of engineering technology

Sri Vasavi institute of engineering and technology nandamuru

Sri Vasavi institute of technology and engineering

Sri Vasavi Institute of Engineering and technology

Sri Vasavi institute of engineering and technology, Nandamuru

Sri Vasavi institute of engineering and technology nandamuru

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

sviet

Sri vasavi institue of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology nandamuru

Sri vasavi institute of engineering & technology

Sri Vasavi

Sri Vasavi institute of engineering & technology

Sri vasavi Institute of engineering &technology

Sri vasavi

Sri vasavi institution of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of Engineering & Technology

Sri Vasavi Institute of Engineering &Technology

Sri vasvi institute of engineering & technology

Sri Vasavi institute of engineering and technology
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Sri Vasavi institute of Engineering and technology

Sri Vasavi institute of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering technology

Sri vasavi institute of engineering and technology,nandamuru

Sri vasavi engineering college

Vasavi

Sri Vasavi Institute of engineering and technology

sri vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute Of Engineering and Technology

Sri Vasavi institute of engineering and technology,nandamuru

Sri VASAVI institute of engineering and technology

Sri vasavi Institute of engineering

Sri vasavi

Sri Vasavi

Sri.vasavi institute of engineering and technology

sri vasavi Institute of engineering & technology

Sri vasavi Institute of engeenering &technology

Sri Vasavi institute of engineering & technology

SVIET Nandamuru

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY, NANDAMURU

SVIET, Nandamuru

Sri vasavi institute of engineering and technology,nandamuru
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Sri vasavi institute of engineering and technology

Sri vasavi institute of engineering and technology nandamuru

Sri vasavi Institute of Engineering & Technology Nandamuru

Sri Vasavi Institute of Engineering and Technology, Nandamuru

SRI VASAVI INSTITUTE Of ENGINEERING AND TECHNOLOGY

Sri Vasavi Institution of Engineering and Technology

Sri Vasavi institute of institute of engineering and technology, Nandamuru

SRI VASAVI INSTITUTE OF ENGINEER AND TECHNOLOGY, NANADAMURU

Sri vasavi Institute of engineering and Technology, Nandamur

Sri vasavi Institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of Engineering and techmology,Nandamuru

sri Vasavi institute of engineering and technology

Sri Vasavi Institute of Engineering and Technology nandamuru

Sri vasavi institute of engineering and technology, nandamuru.

Sri Vasavi institute of engineering and technology, pedana

Sri vasavi institute of engineering & technology

Sri Vasavi Institute Of Engineering and Technology

Sviet nandamuru

Sviet Nandamuru

Sri Vasavi institutions of engineering and technology

SVIET NANDAMURU

Sri Vasavi institution of engineering and technology nandamuru
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Sri Vasavi institute and engineering of technology

SVIET - NANDAMURU

Sri Vasavi Institute of Engineering

Sri vasavi institute of engineering and technology,Nandamuru

Sri vasavi institute nandhamuru

Vasavu

Sree Vasavi institute of engineering and technology nandamuru

Sri vasavi institute and technology

Sri Vasavi institute of engineering and technology, Nandamuru

Sri vasavi Institute of technology

Svit engineering college

Sri vasavi institute of engineering and college

Sri vasavi institute of technology and engineering nandamuru

Sri vasavi institute of technology and engineering (SVIET)

91 more responses are hidden

D) Gender

830 responses

Copy

a) Female
b) Male
c) Transgender

44.8%

54.9%
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E) What degree program are you pursuing now?

830 responses

F) What subject area are you currently pursuing?

830 responses

Instructions to fill the questionnaire

Criterion II – Teaching–Learning and Evaluation

Copy

a) Bachelor's
b) Master’s
c) MPhil
d) Doctorate
e) Other

8.3%

90.7%

Copy

a) Arts
b) Commerce
c) Science
d) Professional
e) Other:

23.5%
41.3%

32%
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

830 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

830 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

830 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

9.6%

26.7%

29.6%

31.9%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
0 – Won’t teach at all

60%

34.5%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

18.7%32.3%

46.5%
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4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

830 responses

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

830 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

830 responses

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

30.1%

35.9%

29.9%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

12.9%42%

40.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

12.5%
32.8%

48.9%
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

830 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social and emotional growth.

830 responses

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

830 responses

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

15.3%
27.1%

47.5%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

19%

44.3%

31%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

17.5%

46%

30.4%
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

830 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

830 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

830 responses

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

12.2%
42.2%

39%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

11.9%39.5%

41.9%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

11.2%
39.4%

44.1%
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level of challenges.

830 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

830 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

830 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
Option 5
0– Unable to

15.4%

38%

37%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

7%

12.4%

36.6%

38.1%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

15.9%

47.3%

31.4%
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16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

830 responses

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

830 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

830 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

11.8%
47.8%

34%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

13.9%44.6%

37.2%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

11.1%
45.7%

35.8%
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19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

830 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

830 responses

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

18.8%

39.3%

25.9%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

16.1%

48.8%

30.8%
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

830 responses

No

Good

Nothing

Nothing

No suggestions

None

Good

No suggestions

Yes

NA

.

No comments

Excellent

No comments

Ntg

Not bad

Ok

Nothing to say

Very good



9/20/23, 1:21 PM SVIET Student Satisfaction Survey form AY: 2022-23

https://docs.google.com/forms/d/14WACZnQ-xH5dHeKeH2Vkk3-N3-TemxwJujIqX2T9yas/viewanalytics 22/27

-

Nice

No comment

...

Good teaching

All are good

No problem

Nothing to say

No problem

Proper studies

Not Required

Not required

Good teaching

No Suggestions

No need

It's good

..

All good

.

Everything is good

Explain briefly

Everything is wrost
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Better

No comment

Learning

Very good

Improve awareness programs

Everything is good

Gud

Na

No comments
No comments
No commenta

Teaching more partially

Need to upgrade new teaching skills

Not required

I suggest to Teaching with a practical examples for to create an interesting on that particular
subject

Please teach what students required

Select good faculty and knowledge faculty... Our college faculty is very poor to the subject..

Need to improve teaching skills

Well satisfied

Parallel usage of board and LCD
Quality teaching
Normal improvement

Knowledge about site

Bxndnn
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All is good no need any improvements

Have to improve online learning effective

Satisfactory

have to improve sports periods

Improve opportunities off campus drive

Big problem with teaching staff

Parallel use of board and ppt

Interaction with students

Consider all the students understanding knowledge don't teach lesson based up on some
students

good

Change canteen contractor

3

No suggestions, Good teaching , good learning

binnuraju5@gmail.com

Learn something new to develop the skill

N/A

Good education , communication, experience

Open gate

Please give respect for management students

Provide proper lab equipments

Practical learning should be implemented
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Conduct workshops more

Exallent performance from the teachers

Proper lab equipments

no

Please complete the syllabus early

Explain with both projector and with black board effectively.

1. First of all encourage practical classes along with theoretical classes.

2.Ecourage student to make new innovations and ideas

3. Explain of syllabus can be in more graphical way and we have projectors in our class we
them to easily explain using some amount of animations.

4. As a ECE student,we are facing components and kit failure issues please provide enough
components and repair them if necessary

5. Why the syllabus is in lagging, please update it with new technology which is available in the
outside market

6. PERCENTAGE IS NOT IMPORTANT... GAINING KNOWLEDGE IN THE COLLEGE WHICH CAN
BE USEFUL IS MORE IMPORTANT.....
Every faculty is like :- Percentage is important and they are providing less knowledge

noo

Improve events,neatness,canteen,placements

Practical examples..... Effective stories related to subject... And Live examples

Provide experience teachers for all subject.

First of all..
Intract with students
Money is secondry give first prefarence to study.. Education.
Give real time example current affairs
They can't give future career give that it helps to the students of which they needed their
intersts....
Continuos monitoting of the student to curicullar activities and..
(Entha raasinaa chaduvutaara pedathaara naa time bokka kakapotea ayinaa enduku
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raasaanante naa juniors naalaga final year lo confuse avvakoodadu ani future gurinchi).. 😇😇
😇

Good
Effective

Work hard

.

.

.

No need

Bus ,canteen,fees

Bus /canteen/classes should be maintained we'll and clean

310 more responses are hidden
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